



OBČINA BLOKE
Nova vas 4a
1385 Nova vas

Tel. 01 70 98 918
fax 01 70 98 840
e- pošta obcina.bloke@siol.net

Nova vas, 23. 11. 2011
Številka: 900-0002/2011

Z A P I S N I K 7. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne, 17. 11. 2011 ob 18. uri v sejni sobi Občine Bloke

Prisotni člani občinskega sveta: Olga Doles, Iztok Škrlj, Alojzij Mazij, Zvonko Govednik, Emil Zabukovec, Ivan Lah in France Dobravec

Občinska uprava: župan Jože Doles, Irma Rot, Stane Jakopin, Jožica Anzeljc

Ostali prisotni: nadzorni odbor: Milan Modic in Marjan Ivančič

Sejo je začel župan Jože Doles. Lepo je pozdravil člane občinskega sveta, člana nadzornega odbora in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 6. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe.

Pripomb na zapisnik ni bilo.

Sprejet je bil

SKLEP št. 59: Potrdi se zapisnik 6. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Župan Jože Doles je predlagal dnevni red, kot je bil posredovan z vabilom na sejo občinskega sveta. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 60: Sprejme se dnevni red:

- 1. Pregled realizacije sklepov,**
- 2. Osnutek odloka o ukinitvi Notranjsko – kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna in Sklep o likvidaciji Notranjsko – kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna – enofazni postopek,**
- 3. Osnutek sprememb odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča – enofazni postopek,**
- 4. Potrditev cen socialno varstvenih storitev,**
- 5. Sprejem Sklepa o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena- javnega dobra v lasti občine Bloke,**
- 6. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.**

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 1. točki

Župan Jože Doles je pri točki dnevnega reda realizacija sklepov povedal:

- da je bil na prejšnji seji občinskega sveta imenovan Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ki se bo v kratkem sestel.
- Rebalans proračuna je bil objavljen v URL,

- Odlok o vodniški službi je bil tudi objavljen
- Na dveh parcelah je bil na prejšnji seji občinskega sveta ukinjen status javnega dobra, predvidena je bila menjava zemljišč, vendar zadeva ni bila realizirana, ker nasprotna stranka ni podpisala pogodbe,
- Občinska priznanja so bila podeljena ob praznovanju občinskega praznika.

K 2. točki

Župan Jože Doles je povedal, da gre pri tej točki dnevnega reda za ukinitvev Notranjsko – kraškega regionalnega zavoda za turizem iz Postojne. Vse občine ustanoviteljice bodo sprejele odlok in sklep v predlagani obliki. Omenjeni zavod ne deluje že dve leti, s sprejetjem preloženih aktov ga bomo še formalno ukinili. Premoženja zavod ni imel, Občine ustanoviteljice so po ključu zagotavljala sredstva za delovanje zavoda, prostori in oprema pa so bili v lasti občine Postojna.

Na predlagani odlok in sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 61: Občinski svet občine Bloke sprejme Odlok o ukinitvi Notranjsko – kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna po enofaznem postopku.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

SKLEP št. 62: Občinski svet občine Bloke je sprejel Odlok o ukinitvi Notranjsko-kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna in

Sklep o likvidaciji Notranjsko-kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna.

Odlok in sklep sta bila sprejeta s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 3. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo na občino Bloke dobili predlog podjetja Novolit, da se v času gospodarske krize zniža število točk za gospodarske subjekte in se jih izenači z malimi podjetji in obrtniki, iz 400 točk na prvem območju na 250 točk. Ob tej spremembi smo povišali še točke za propadajoče objekte iz 220 na 250 točk za stanovanjske objekte, za propadajoče gospodarske objekte pa smo zvišali točke iz 220 na 500 točk. Iz naslova nadomestila bomo zaradi znižanja točke za gospodarsko dejavnost dobili v proračun za 11.841 € manj sredstev. Upamo, da bomo s tem ukrepom vsaj malo pripomogli podjetjem pri tej gospodarski krizi.

Zvoko Govednik je vprašal, ali Pivka plačuje najemnino za zemljišče okrog objektov.

Župan Jože Doles je odgovoril, da je Pivka iztožila služnost dostopa in odškodnino za to tudi plačala, namere o oddaji zemljišč v najem pa še nismo razpisali. Če v objektih ne bo proizvodnje, bo to zanje samo breme.

Alojzij Mazij je vprašal, ali plačuje država nadomestilo za propadajoče objekte v naselju Velike Bloke.

Župan Jože Doles je odgovoril, da nadomestilo plačuje redno Stanovanjski sklad. Ob tem je še povedal, da so bili pred nekaj časa na sestanku na Občini iz Vladne služne za lokalno samoupravo. Ogledali so si propadajoče objekte v Velikih Blokah in ugotovili, da objekti niso vseljivi. Občina Bloke je dala pred nekaj dnevi na Vladno Službo za lokalno samoupravo pisni predlog za brezplačen prenos nepremičnin na občino Bloke. Še naprej bomo pritiskali na njih, da se stvari premaknejo naprej.

Na spremembe odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 63: Občinski svet Občine Bloke sprejme Odlok o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča po enofaznem postopku.

Sklep sta bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Sprejet je bil

SKLEP št. 64: Občinski svet Občine Bloke je sprejel Odlok o spremembah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.

Sklep sta bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 4. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo s strani CSD Cerknica dobili predlog za potrditev cen socialno varstvenih storitev. Besedo je dal Jožici Anzeljc.

Jožica Anzeljc je povedala, da smo dobili iz CSD Cerknica predlog cen pomoči na domu in koordiniranja, ki bodo veljale v letu 2012. Iz primerjave je razvidno, da se je cena učinkovite ure koordiniranja znižala glede na letošnje leto za 12 centov, cena učinkovite ure pomoči na domu pa je nižja glede na sedaj veljavno ceno za 4 cente. V sklepu je pripravljen predlog, da cena za porabnika ostane nespremenjena, to je 5,00 € na uro, občina pa subvencionira 13,96 € na uro. V letošnjem letu je delavka, ki opravlja pomoč na domu oskrbovala od 6 do 7 oskrbovancev, od teh je v povprečju trem dostavljala tudi kosilo. Zelo dobro je med porabniki sprejeta tudi dostava kosil, ki jih opravlja hišnik, kosila pa dostavlja iz OŠ. Te storitve se poslužuje 8 – 9 porabnikov mesečno. Ker na predloženi sklep ni bilo pripomb je bil sprejet

SKLEP št. 65: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o soglasju k cenam socialno varstvenih storitev pomoč na domu.

Sklep sta bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 5. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo tudi na tej seji pripravljen Sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena. S sprejemom tega sklepa bodo urejene vse lokalne ceste in javne poti v občini Bloke, ki so zemljiškoknjižno urejene. V letošnjem letu je bila izvedena parcelacija na sedmih cestnih odsekih, sedaj čakamo odločbe geodetske uprave. Na predloženi Sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 66: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o pridobitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena.

Sklep sta bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 6. točki

Mazij Lojze je povedal, da je svetu šole potekel mandat in bo potrebno imenovati nove predstavnike ustanovitelja v svet šole.

Jožica Anzeljc je odgovorila, da bo imenovanje predstavnikov v svet šole točka dnevnega reda na naslednji seji občinskega sveta.

Lojze Mazij je vprašal, kako je z izgradnjo telovadnice v Novi vasi.

Stane Jakopin je povedal, da se zaključujejo dela pri pokablitvi daljnovoda.

Župan Jože Doles je povedal, da se še sestavlja finančna konstrukcija. V izdelavi so popisi del za izbor izvajalca. Z deli bi lahko začeli v mesecu aprilu prihodnje leto. Obenem je povedal, da bo trafo postaja v Novi vasi obnovljena. Zamenjali so strešno kritino, spomladi pa bodo naredili novo fasado.

Emil Zabukovec je vprašal, ali bo A drog postavljen na meji parcele.

Stane Jakopin je odgovoril, da bo postavljen v bližini meje v skladu, kot dovoljuje zakonodaja.

France Dobravec je povedal, da je vaški odbor Velike Bloke zelo aktiven, v letošnjem letu so izvedli kar nekaj akcij, imajo pa tudi pripravljen plan za prihodnje leto. Predlaga, da bi v proračunu za leto 2012 namenili nekoliko več sredstev za delovanje vaških odborov za prihodnje leto.

Župan Jože Doles je povedal, da je član VO Velike Bloke že predstavil pobude, nekaj odgovorov smo mu že dali, v kratkem pa bo pripravljen še pisni odgovor. Predlog glede

omejitve hitrosti v naseljih pa bo na prvem sklicu obravnaval SPV. Glede omejitve tranzita skozi naselje Velike Bloke bo potrebno počakati da bo sprejet OPPN za IC Velike Bloke. France Dobravec je povedal, da električna v Velikih Blokah utripa. Župan Jože Doles je povedal, da smo glede tega že v razgovorih z elektrom.

Župan Jože Doles je povedal, da bo naslednja seja občinskega sveta 22. 12. 2011 ob 18.00 uri.

Dne 23. 12. 2011 bo v telovadnici božično novoletni koncert vseh pevskih zborov na Blokah.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud je župan Jože Doles sejo občinskega sveta zaključil.

Zapisala:

Jožica Anzeljc



župan

Jože Doles

